
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА, АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
під. 2 3. 44. 2^ 9  і  £  м.Івано-Франківськ № <%0 ^

Про передачу виробів 
медичного призначення

Відповідно до рішень обласної ради від 25.12.2015 року 
№ 62-2/2015 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами), 
від 25.12.2015 року № 45-2/2015 «Про цільову програму фінансування 
мобілізаційних заходів і цивільного захисту населення та заходів з 
територіальної обороноздатності на 2016 рік» та розпорядження 
облдержадміністрації від 16.11.2016 року № 775 «Про затвердження 
рішення Ради оборони області»:

1. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 
(І. Мацькевич) профінансувати управління з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації (В. Стебницький) на суму 11 122,00 (одинадцять тисяч 
сто двадцять дві) гривні за рахунок видатків, передбачених на реалізацію 
цільової програми фінансування мобілізаційних заходів і цивільного захисту 
населення та заходів з територіальної обороноздатності на 2016 рік, на 
придбання виробів медичного призначення для доукомплектування аптечок 
індивідуальних та сумок санінструктора для працівників управління Служби 
безпеки України в області, які беруть участь в антитерористичній операції на 
території Донецької та Луганської областей.

2. Управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації 
(В. Стебницький) здійснити закупівлю виробів медичного призначення та 
передати їх у встановленому порядку управлінню Служби безпеки України в 
області (П. Дідух).

3. Управлінню Служби безпеки України в області (П. Дідух) 
до 15.12.2016 року надати управлінню з питань цивільного захисту 
облдержадміністрації (В. Стебницький) звітні матеріали про використання 
отриманих виробів медичного призначення.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації 
(В. Стебницький).



г
5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови
обласної державної адміністрації Марія Савка


